

各位

会 社 名 株 式 会 社 T O R I C O 代表者名 代表取締役社長 安藤 拓郎 (コード番号:7138 東証グロース市場) 問合せ先専務取締役鯉沼 充 (TEL.03-6261-4346)

【ヨネダコウ先生『囀る鳥は羽ばたかない ポップアップストア&複製原画展』】 マンガ展×INCUBASE Arena の共同企画で香港で25年5月24日から開催決定!

株式会社TORICO(本社:東京都千代田区 代表:安藤拓郎 東証グロース:7138)が運営するマンガ展と、INCUBASE Arenaの共同企画として、【ヨネダコウ先生『囀る鳥は羽ばたかない ポップアップストア&複製原画展』】を2025年5月24日から香港にて開催いたします。

本イベントでは過去にマンガ展にて開催した『Guild ~囀る鳥は羽ばたかない コラボカフェ&複製原画展~』『Rain ~囀る鳥は羽ばたかない コラボカフェ&複製原画展~』にて販売したグッズの一部を再販いたします。



■概要

タイトル: 『鳴鳥不飛』複製原画展 at INCUBASE Arena

開催期間:2025年5月24日~6月6日

会 場:旺角創興広場地庫 INCUBASE Arena B1

時 間:11:00~22:00(現地時間)

■グッズリスト





■グッズリスト



■主催

株式会社 TORICO · INCUBASE Arena

公式 X (旧 Twitter) : https://x.com/mangal0_torico

INCUBASE Arena の SNS アカウントにてより詳しい情報をご確認いただけます。

Instagram: https://www.instagram.com/incubase.arena/
Facebook.com/incubase.arena/

R e d b o o k: https://www.xiaohongshu.com/user/profile/65e05dd200000000500a97c

■当リリースに関する問い合わせ先

株式会社 TORICO 管理部 IR 担当

メールアドレス: <u>ir@torico-tokyo.com</u>

I R ページ: https://www.torico-corp.com/ir/

以上